Řešení  čtvrtletní písemné práce- matematika

1. 6 312 751,   3 888 5 9,   4  580 436,    39 304 010,     371  333,    6 913 080      6 b

2. 71053 (zb. 5),       15 299 (zb. 35)                                    2 b       

3. Jeli jsme průměrnou rychlostí 75 km/hod.                1 b

4. 1 450 . 4 = 5 800,   5 800 . 2 = 11 600 (za obě cesty při nákupu jízdenky zvlášť pro cestu tam a pro cestu zpět.                                        

2 300 . 4 =9 200                  11 600 – 9 200 = 2 400    
[bookmark: _GoBack]Rodina ušetří 2 400 Kč.                                                             1 b

 
5. 10,7        3,3          14,38       0,11       17, 7                              5 b

6. Obvod = 122 cm, obsah = 918 cm2                                          2 b


7. Povrch S = 2.(7.5 + 7. 11 +5.7)                           1 b
              S = 2 167  
               S = 334 cm2


	Počet bodů
	známka

	18 - 16
	1

	15 - 14
	2

	13 - 10
	3

	9 - 6
	4

	5 - 0
	5



